

Kunden werben Kunden

Jetzt Prämie von 30 € kassieren!

Wie erhalten Sie diese Prämie?

- 1. Bitte füllen Sie den unteren Teil mit Ihren Daten und den Daten des Interessenten aus.
- 2. Senden Sie den ausgefüllten Abschnitt in einem Umschlag an die Stadtwerke Zittau GmbH, Friedensstraße 17, 02763 Zittau. Gern können Sie diesen auch in unserem Kundenbüro vor Ort abgeben. Der Interessent erhält dann von uns einen Auftrag zur Lieferung von Strom SparFix Haushalt und/oder zur Lieferung von Erdgas Z·Gasfix.
- 3. Kommt ein Vertrag <u>Strom SparFix Haushalt</u> und/oder <u>Erdgas Z·Gasfix</u> mit dem Interessenten zustande, erhalten Sie mit Ihrer nächsten Jahresrechnung die 30 € gutgeschrieben.

×	×
Werber (Kunde)	
Name/Vorname	Straße, PLZ/Ort
Telefon oder Mailadresse	Vertragskonto
Interessent (Neukunde)	
Name/Vorname	Straße, PLZ/Ort
Telefon oder Mailadresse	Ich wünsche einen Auftrag zur Lieferung von Strom SparFix Haushalt Erdgas Z·Gasfix STADTWERKE ZITTAU



Teilnahmebedingungen:

Mit der Teilnahme an "Kunden werben Kunden" werden die Teilnahmebedingungen anerkannt.

Für den Werber

- Der Werber ist selbst Privatkunde der Stadtwerke Zittau GmbH mit einem Strom- und/oder Erdgasliefervertrag.
- Der Werber darf sich nicht selbst oder Haushaltsangehörige werben.
- Die Prämie wird dem Werber mit seiner nächsten Jahresrechnung einmalig gutgeschrieben.

Für den Interessenten

- Der Interessent ist zur Zeit kein Kunde der Stadtwerke Zittau GmbH.
- Der Interessent hatte in den letzten 12 Monaten keinen Strom- und/oder Erdgasliefervertrag bei der Stadtwerke Zittau GmbH für den angegebenen Zähler abgeschlossen.

Datenschutzhinweis:

Die Angabe der Daten auf der Karte ist freiwillig. Für die Bearbeitung Ihrer Empfehlung und die dazugehörige Prämienabrechnung benötigen wir mindestens Ihren Namen und Ihre Adresse. Bitte sprechen Sie vorab mit dem Interessenten und geben Sie die Daten nur mit dessen Einverständnis an die Stadtwerke Zittau GmbH weiter. Wir erheben, speichern und nutzen ("verarbeiten") Ihre Daten gemäß den Vorgaben der Datenschutz-Grundverordnung (DSGVO). Eine Weitergabe der Daten und Informationen an Dritte ist ausgeschlossen.

Antwort an:

Stadtwerke Zittau GmbH Friedensstr. 17 02763 Zittau